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Výroční zpráva o činnosti školy  

ve školním roce 2023/2024 

 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  

NETOLICE, OKRES PRACHATICE 

 

 

  

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE: 

Škola: 

• Základní umělecká škola Netolice, okres Prachatice 

• Bavorovská 456, 384 11 Netolice 

• IČO: 70503991 

• právní forma: příspěvková organizace 

• ředitel: Mgr. Petr Zíka  

• telefon: 388 324 631 

• e-mail: zus@netolice.cz 

• webové stránky: http://www.zusnetolice.cz 

Zřizovatel: 

• Město Netolice 

• Městský úřad Netolice, Mírové náměstí 208, 384 11 

• telefon: 388 324 522 

• email: mu.podatelna@netolice.cz 

• webové stránky: http://www.netolice.cz 

 

 

mailto:zus@netolice.cz
mailto:mu.podatelna@netolice.cz
https://www.netolice.cz/
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Základní údaje o zařazení školy, charakteristika školy: 
 

Základní umělecká škola Netolice, okres Prachatice se sídlem v Netolicích, Bavorovská 456 byla původně 

v Netolicích zřízena jako detašované pracoviště LŠU Prachatice v roce 1963. Do roku 1963 v Netolicích 

fungovala „Osvětová beseda“, kde byly vyučovány převážně dechové nástroje a klavír. 

V roce 1991 se ZUŠ Netolice osamostatňuje jako jednooborová umělecká škola. 

Od roku 2000 je škola vedena jako tříoborová: hudební, výtvarný a taneční obor. 

V současné době je aktivní pouze obor hudební. 

Škola poskytuje vzdělání žákům a studentům, kteří projeví zájem a potřebné předpoklady o studium 

v uměleckém hudebním oboru. 

 

Základní studium je rozděleno na dva stupně: 

 

Přípravné studium I. stupně - od 5 let věku, max. 2 roky 

 

I.stupeň – sedmiletý, je ukončen absolventským koncertem, nebo závěrečnou (komisionální) 

absolventskou zkouškou. Absolventi I. stupně se uplatňují jako amatéři v daném oboru, vyspělejší a 

výborní žáci se ucházejí o studium na středních odborných uměleckých školách – konzervatořích, 

středních pedagogických školách, hudebních gymnázií. 

 

Přípravné studium II. stupně- 1 rok 

  

II. stupeň – čtyřletý, absolventi se uplatňují rovněž jako amatéři v daném oboru, umělecky vyhranění a 

vyspělí žáci jsou směřováni ke studiu na vysoké školy – HAMU, JAMU, AVU , JčU – Ped. Fakulta – obor 

ZUŠ, či nejrůznější aprobace kombinované s hudební výchovou. 

 

Studium pro dospělé – čtyřleté studium navazující na předchozí studium II. stupně určeno pro studující  

 

Pronájem nástrojů 

K usnadnění zpřístupnění studia začínajících i pokročilejších žáků umožňuje škola pronájem hudebních 

nástrojů ze sbírek učebních pomůcek. Hudební nástroj je žákům zapůjčen na základě písemné nájemní 

smlouvy mezi školou a dočasným uživatelem (zákonným zástupcem žáka). Za zapůjčení nástrojů je 

vybíráno nájemné, kterým škola částečně pokrývá opravy hudebních nástrojů. Na zapůjčení hudebního 

nástroje nemají žáci právní nárok.  

Škola nově nabízí nástroje smluvně zapůjčené z partnerských škol za běžný nájemní poplatek. 
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Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti:  
 

Pedagogickou činnost zajišťovalo v průběhu školního roku 2023/2024 celkem 7 pedagogů na trvalý 

pracovní poměr, od května 2024 6 pedagogů na TPP a 2 učitelky na DPP.   

Pedagogický sbor je plně kvalifikován, učitelé jsou absolventy HAMU, JAMU, PF – obor ZUŠ a 

konzervatoří s absolutoriem. Jeden pedagog je uznán jako výkonný umělec. 

Pedagogové se dále vzdělávají formou DVPP. Škola na tyto účely čerpá prostředky z OP JAK Šablony. 

Ve své personální politice si klade vedení školy za jeden z hlavních cílů neustálé zkvalitňování 

pedagogického sboru, který bude navazovat na tradice a úspěchy ZUŠ Netolice, bude zabezpečovat 

vysoce kvalitní výuku a bude nadále udržovat a rozvíjet dobré jméno školy. 

 

Seznam pedagogů školní rok 2023 / 2024: 
 

MgA. Zuzana Benešová- sólový zpěv 

Jelínková Martina-hra na klavír, hudební nauka (do května 2024) 

Kazdová Olga-hra na klavír, hra na akordeon, hudební nauka 

BcA. Machová Kristýna-hra na kytaru 

Vinciková Miluše-hra na kytaru 

MgA. Mišková Eva- hra na zobcovou flétnu 

Mgr. Zíka Petr-hra na zobcovou flétnu, hra na klarinet, saxofon 

 

Od od května 2024: 

Hojdarová Pavla- hra na klavír (DPP) 

Mgr. Eva Zíková- hudební nauka, hra na klavír (DPP) 

 

Nepedagogičtí pracovníci: 

 
Kubová Jana-účetní 

Ing. Jelínková Zdena-uklízečka (do srpna 2024) 

 

Školní rok 2023/2024: 
 

Celkový počet pracovníků a úvazků: 

fyzických- 9, z toho pedagogů- 7, provozních- 2  

přepočtených úvazků: celkově 4,85, z toho pedagogové 4,47 a provozní zaměstnanci 0,375. 

(účetní od ledna 2024 na DPP) 

Celkový počet pracovníků k 30. 6. 2024 bylo 10 fyzických pracovníků včetně dohod o PP (8 pedagogů, 2 

provozní zaměstnanci). 
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Přehled učebních plánů:  
 

Výuka na ZUŠ Netolice probíhala podle platných učebních plánů schválených MŠMT České republiky dne 

26. června 1995 pod č.j.18.418/95–25 s účinností od 1. září 1995 ve znění pozdějších novelizací pro 

jednotlivé obory.  

Ve školním roce 2023/2024 výuka probíhá dle doplněného školního vzdělávacího programu.  

Ten bude od školního roku 2024/2025 nahrazen novým, aktualizovaným ŠVP dle doporučení ČŠI.  

ŠVP je doplněn o obor hra na housle a komorní zpěv a je nazván „ŠVP ZUŠ Netolice-škola plná muziky“. 

V současné době probíhá výuka v těchto oborech: hudební 

 

Ve školním roce 2023/2024 školu navštěvovalo v tomto oboru 93 žáků. 

Ve školním roce 2023/2024 se konalo 6 pedagogických rad. 

 

Údaje o školních a mimoškolních aktivitách: 
 

V uplynulém školním roce 2023/2024 zazněla hudba v podání žáků a učitelů ZUŠ Netolice na 17 

koncertech a vystoupeních.  

Bylo odehráno 9 třídních koncertů, „Předvánoční koncert žáků v ZUŠ“ a „Vánoční koncert“ pro MŠ 

Netolice. Dále se naši žáci poprvé představili na koncertu v DPS Pohoda a vystoupili jsme na 

předvánočním setkání seniorů v ZUŠ. 

V druhém pololetí se žáci navrátili na Kratochvíli, kde na konci března proběhl koncert dechového a 

pěveckého oddělení v kostele Narození Panny Marie.  

Hned za měsíc nás Kratochvíle vítala zpět i s našimi hosty ze Základní umělecké školy Kuřim. Ti k nám 

zavítali se svou paní ředitelkou, netolickou rodačkou, Pavlínou Zámečníkovou (Práškovou). Na 

slavnostním koncertě vystoupili žáci a učitelé z obou škol. 

V květnu se konal v koncertním sále ZUŠ koncert našich absolventů I. a II. stupně studia a poslední 

víkend v květnu naši žáci vystoupili na náměstí Netolic na tradičním netolickém jarmarku.  

Poslední akce školního roku byla uspořádána opět na náměstí před muzeem JUDr. O. Kudrny. Jednalo se 

o projekt „Hrajeme a zpíváme všichni“ v rámci celorepublikového festivalu ZUŠ OPEN. Během zhruba 

dvouhodinové akce se posluchačům a kolemjdoucím představilo 52 hudebních čísel v podání cca 65 

žáků školy. 

  

 

Odborová organizace při ZUŠ Netolice není.  
 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2023/2024:  
 

Ve školním roce 2023/2024 úspěšně ukončil ředitel školy kvalifikační studium realizované v rámci DVPP, 

které je určeno pedagogickým pracovníkům, kteří vykonávají nebo mají zájem vykonávat funkci ředitele 

školy nebo školského zařízení. Vzdělávací program byl zaměřen na získání znalostí v oblasti řízení 

školství, které umožní výkon funkce ředitele školy nebo školského zařízení podle § 5 odst. 2 zákona č. 

563/2004 Sb. Ostatní zaměstnanci se v rámci DVPP vzdělávali individuálně (semináře, webináře atd.). 
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Pedagogové školy se též nově zúčastnili tzv. sdílení zkušeností mezi pedagogy ze základních uměleckých 

škol v okolí.  Tyto akce jsou též financovány z projektu OPJAK a škola v nich nadále bude pokračovat. 

(Od školního roku 2023/2024 jsou téměř veškeré semináře DVPP hrazeny z projektu OP JAK šablony.) 

 

Škola má zpracovaný plán DVPP na aktuální školní rok. 
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Čerpání rozpočtu zřizovatele k 31.12.2023:
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Čerpání dotace ze státního rozpočtu UZ 33353 k 31.12.2023: 
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Výnosy z dotace „Kroužky pro jihočeské děti“: 

672                                                                          9 750,- Kč          

 

 

Úplata za vzdělání vybraná za školní rok 2023/2024 

159 050,- Kč 
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Hodnocení výsledků vzdělávání:  

 

ZUŠ Netolice je školou s dlouhou tradicí a v té se snažíme pokračovat. Pedagogové motivují své žáky k tvůrčí 

práci, inspirují je svým vlastním příkladem a využívají výchovně vzdělávacích strategií k dosažení výchovně 

vzdělávacích cílů-rozvoj talentu, tvořivosti, samostatnosti, zdravého sebevědomí, zodpovědnosti, tolerance, 

schopnosti týmové spolupráce atd. Žáci prezentují výsledky svého vzdělávání na veřejnosti formou 

nejrůznějších vystoupení a prezentací a mají tak i možnost srovnání mezi sebou.  

 

Soutěže a přehlídky: 

 
Ve školním roce 2023/2024 se žáci ZUŠ Netolice zúčastnili soutěže pořádané MŠMT v oboru hra na kytaru 

v kategorii hra sólo a komorní hra. 

Okresní kolo se konalo v Prachaticích 21.3. 2024 a z naší školy se zúčastnili žáci v kategorii sólo (3 žáci) a 

komorní hra (2 soubory). 

Do krajského kola postoupil z prvního místa v kategorii sólo Vavřinec Kolínský a v kategorii komorní kytarové 

trio ve složení Vendula Srbová, Eliška Srbová a Jitka Zochová. 

Krajské kolo se uskutečnilo 9.4. 2024 v ZUŠ Piaristické náměstí v Českých Budějovicích. 

Vavřinec Kolínský i kytarové trio obdrželi za svůj výkon 3. cenu. 

 

Údaje o přijetí a zařazení žáků:  

V červnu 2024 bylo do nového školního roku 2024/2025 přijato 21 žáků 

Informace o přijímání žáků (zápisu) jsou podávány pomocí webových stránek školy a informačních letáků 

distribuovaných e-mailovou formou (do MŠ a ZŠ). Dále má škola zřízený profil na sociální síti Facebook. 

Škola dále pořádá výchovné koncerty a výukové programy pro MŠ (prezentace sólistů, komorních těles, 

vystoupení žáků HN). 

Žáci jsou přijímáni na základě úspěšně vykonané talentové zkoušky a přidělovány ředitelem školy do 

jednotlivých tříd. 

Informace:  

Veškeré informace o škole, právech a povinnostech žáků, zákonných zástupců a zaměstnanců jsou k 

dispozici v kanceláři školy, učitelé jsou přímo informováni na pedagogických radách. Rodičům a žákům jsou 

informace poskytovány na nástěnkách v chodbě, v kanceláři školy či samotnými pedagogy a na webových 

stránkách. Rodičům jsou též rozesílány informační e-maily a konají se 1-2 schůzky vedení školy a rodičů za 

školní rok. 
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Česká školní inspekce v ZUŠ Netolice ve školním roce 2023/2024 

Inspekční kontrola ČŠI proběhla v ZUŠ Netolice ve dnech 13.-15. 11. 2023.  

Závěrečná inspekční zpráva je k nahlédnutí v kanceláři ZUŠ Netolice. 

 

Plán činnosti: 

Budeme nadále pokračovat ve zkvalitňování výuky a hledání nových moderních metod a trendů. Pokračovat 

v kvalitní nástrojové výuce se zaměřením na sólovou, komorní hru a zpěv, navazovat na úspěchy z minulých 

let. Budeme podporovat účast žáků naší školy na nejrůznějších soutěžích okresním, krajském i národním 

měřítku a pokračovat ve spolupráci s místními organizacemi. Od září 2024 pokračujeme ve spolupráci s DPS 

Pohoda. Chceme pokračovat v partnerském projektu se ZUŠ Kuřim. V rámci spolupráce s MŠ Netolice 

proběhnou opět 2 koncerty a v druhém pololetí 4 výchovné programy pro žáky MŠ Netolice. 

Od září 2024 dechové oddělení navazuje spolupráci se ZUŠ Vimperk. Po dohodě s panem ředitelem Pavlem 

Vališem bude našim žákům umožněno zúčastňovat se zkoušek „Dechového orchestru ZUŠ Vimperk“ a 

eventuálně vystoupit na vybraném koncertu souboru.  

Od září 2024 je nově vyučován předmět hra na příčnou flétnu a hra na housle. Příčné flétny byly bezplatně 

zapůjčeny ze ZUŠ F. Pišingera Trhové Sviny. Troje housle z inventáře ZUŠ Netolice byly opraveny v houslové 

dílně pana Petra Vyroubala v Českých Budějovicích nákladem 11 200,- Kč. 

V školním roce 2024/2025 se předpokládá účast našich žáků na soutěžích pořádaných MŠMT v oborech hra 

na dechové nástroje a sólový zpěv.  

Nadále budeme posilovat dobré jméno školy nejen v rámci města. Připravovat žáky školy na pravidelné 

třídní večery, koncerty na půdě školy i na vystoupení na pódiích v rámci města atd. Pokračovat v tradici 

vánočních a jarních koncertů. Pokračovat v tradici koncertů pro mateřské školy, které mají u nejmenších 

posluchačů mimořádný úspěch. Vychovávat z většiny žáků poučené a vnímavé „umělecké amatéry“. 

Nejtalentovanější jedince úspěšně připravovat ke studiu na další odborné umělecké školy. Podpora DVPP. 

Využívat možností dalšího vzdělávání a pořizování potřebných učebních pomůcek z projektů OP JAK-šablony 

pro ZUŠ a projektů místních akčních skupin (MAP, MAS). 
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Materiální podmínky školy:  

Vedení školy se snaží vytvářet odpovídající podmínky pro žáky i učitele (nákup pomůcek, nástrojů, vybavení 

tříd) a dbá na výbornou úroveň výchovně vzdělávacího procesu. Velice důležitá je motivace jak učitele, tak 

žáka (veřejná vystoupení, soutěže, prezentace školy). Vedení školy se snaží zajistit pracovníkům vše 

potřebné a důležité k práci v souladu se zákoníkem práce. Pro školu jsou průběžně pořizovány pomůcky, 

které jsou potřebné pro kvalitní výuku ve všech předmětech.  

Materiální, technické a hygienické podmínky pro vzdělávání jsou na dobré úrovni, kapacita školy již hraničí, 

ale stále vyhovuje současnému počtu žáků (aktuálně 102/ kapacita 104). Všechny záležitosti a možnosti jsou 

pravidelně konzultovány se zřizovatelem školy. 

 

Většina tříd je vybavena kvalitními nástroji, notové archívy pro jednotlivé nástroje jsou průběžně 

doplňovány atraktivními a smysluplnými tituly.  

Škola byla ve školním roce 2023/2024 dovybavena dvěma počítači (každá třída je již vybavena vlastním 

počítačem), byl nakoupen chybějící nábytek, do třídy HN byl pořízen koberec kvůli zvýšení komfortu a 

odhlučnění třídy. HN byla nadále vybavena rytmickými hudebními nástroji a dalšími pomůckami. Třídy jsou 

průběžně vybavovány chybějící audiotechnikou.  

Bezpečnostní prvky byly doplněny o chybějící protipožární dveře a bylo zvýšeno zábradlí schodiště v prvním 

patře školy. 

 

Budova školy: 

Je ve vlastnictvím města Netolice. Od školního roku 2023/2024 se zde vyučuje v 5 učebnách (nová třída a 

zároveň ředitelna byla zřízena v zadním traktu školy). V budově se nachází velký koncertní sál s kapacitou 

150 posluchačů.  Menší třídní koncerty se mohou pořádat ve velké hudební učebně č.3 v přízemí školy. 
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VÝPIS Z REJSTŘÍKU ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ 

Druh školy: 

 Základní umělecká škola IZO: 102 101 159 

 

nejvyšší povolený počet žáků ve škole: 104 

 

místo poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb: 

  Bavorovská 456, 384 11 Netolice 

 

Umělecké obory: 

          hudební 

          taneční 

          výtvarný 

 

Činnost vykonává právnická osoba 

 Základní umělecká škola Netolice, okres Prachatice 

 identifikátor právnické osoby: 600 063 232 IČO: 70 503 991 

právní forma: příspěvková organizace 

adresa: Bavorovská 456 

384 11 Netolice 

adresa el. 

pošty: 

 

zus@netolice.cz 

 

 

zřizovatel: Město Netolice 

právní forma: obec, IČO: 00 250 601 

adresa: Mírové Náměstí 208 

384 11 Netolice 

adresa el. 

pošty: 

mu.podatelna@netolice.cz 

 

Právnická osoba byla zřízena na dobu neurčitou. 

 

Ředitel: Mgr. Petr Zíka, narozen 8. 7. 1980 

adresa trvalého pobytu: 

 Obora 28, 384 11 Hracholusky 

Ředitel je současně statutárním orgánem právnické osoby. 
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Datum účinnosti posl. rozhodnutí: 1. 1. 2000 

Datum vystavení posl. rozhodnutí: 1. 1. 2000 

Č. j. posledního rozhodnutí: 150/2000 

Datum zápisu do rejstříku: 1. 1. 2005 

Datum zahájení činnosti: 14. 3. 1996 

Datum výpisu: 10. 10. 2023 

 

Tento výpis má pouze informativní charakter. Tento výpis je neprodejný a byl pořízen na internetu 

( http://www.msmt.cz ) 

  
 

 

 

 

 

V Netolicích, dne 1. 10. 2024  

Vypracoval: Mgr. Petr Zíka, ředitel ZUŠ Netolice  

 

http://www.msmt.cz/
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